血癌医学无解　修大法奇迹彰显（2）
——法輪大法祛病健身顯奇效系列故事（八）
 
明慧廣播電台台呼（短波中用的一男一女，僅一遍）
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主持人：聽眾朋友，您正在收聽的是明慧廣播電台的《法輪大法祛病健身顯奇效》系列節目。今天为您带来的是《血癌医学无解　修大法奇迹彰显》第二集。

白血病，俗稱「血癌」，它不像一般的腫瘤那樣可以動手術切除掉。血液病在醫學上根本就沒有根除的可能。
有一些罹患血癌的患者，在修煉法輪大法之後，徹底擺脫了血癌的痛苦。在這期節目裡，我們將告訴您她們的經歷。願被病痛逼到絕路上的朋友，能夠受益於這些血癌患者絕處逢生的真實故事，給自己的人生從新敞開希望的大門。

首先，我們來聽聽兩個來自遼寧的故事。
 
（音樂）
 


這個是遼寧省朝陽市牟麗華的故事。
在二十六歲那年，牟麗華患上了嚴重的白血病。因血小板減少，經常流血不止，只好打止血針維持。嚴重時，牟麗華臉色蒼白，臥床不起，就得靠輸血維持生命。每天伴隨牟麗華生活的是中藥、西藥、中西醫結合的苦藥，吃的藥比飯還多。一年最長要在醫院住上八個月，每年輸血費上萬元，不輸血隨時都有生命危險。花了十幾萬元錢，也沒治好她的病。

牟麗華的孩子六歲時,由於牟麗華久病不愈，一家人苦不堪言，最後家庭破裂，重病的牟麗華只好回到了娘家。牟麗華的父母不忍心看到女兒被病痛折磨，為給女兒治病向親友借了許多債，最後又向鄰居家借。可憐天下父母心，為了勉強維持著女兒的生命，牟麗華的父母因此都快沿街乞討了。

然而，二零零三年的春天,他們一家的幸運到來了，這時的牟麗華得到了法輪大法主要著作《轉法輪》。這本書裡講要按照真、善、忍做人的道理，只有做個好人，修心向善，才能真正祛病。遇事先考慮別人，對任何人都要善待，做到打不還手、罵不還口，做個真正的好人。

牟麗華按照《轉法輪》書中的要求修煉自己,此後，牟麗華的身體神奇般的恢復了健康，她能洗衣、做飯、干家務，還能下地幫父母幹很累的農活。牟麗華的家人和親友在她身上都親眼見證了法輪大法的神奇，為此家人都非常支持牟麗華修煉法輪功。

牟麗華修煉法輪功因而血癌痊癒,這會只是一種偶然嗎?另一位同樣是遼寧人的吳俊德，他的經歷,應該可以讓人知道修煉法輪功而痊癒不是一種巧合。
吳俊德原是錦州鐵路供電段新民電力工區的職工。一九九七年，吳俊德得了敗血症，失去了造血功能，血小板極少，發現時已經是晚期。錦州鐵路醫院、大虎山醫院、瀋陽光輝醫院等多家醫院都无法医治。那時吳俊德才三十多歲，他不甘心死神的安排，轉而把希望寄託於氣功。

吳俊德嘗試了許多种不同的氣功，但是對他的病情都收效甚微。

一九九七年七月的一天，同事的父親告訴吳俊德说：“你修煉法輪功吧！法輪功是佛家修煉大法，對祛病健身有奇效。”吳俊德欣然接受。第一天煉完功，吳俊德就感覺自己身體非常舒服，是他以前練別的氣功從來沒有過的感受。

從此，吳俊德天天煉功,也天天看法輪功的主要著作《轉法輪》这本书。學法後，他逐漸明白了人為什麼有病及怎樣消除病業；懂得了按照宇宙特性真、善、忍做好人、守德修心性的道理；他還看到和體驗到了許多神奇的現象。

一周後，吳俊德的敗血症症狀消失了，他的身體徹底康復。吳俊德周圍的人親眼見證了法輪大法的神奇，無不發自內心的稱讚法輪大法。


（音樂）

主持人：或許有些聽眾朋友會有疑問,為什麼練其他氣功收效甚微,而煉法輪功效果就特別好?其实读过《轉法輪》这本書，您就会知道了,一般的氣功師是在社會上傳祛病健身这个层次的東西,而高層次的東西,他们没有传。只有法輪功是真正"往高層次上傳功",因為法輪功是真正的往高層次修煉的佛家大法,所以,就會展現出超常的奇蹟。

接下來的故事是三個不同人的經歷,透過他們的經歷,聽眾朋友您將體會到佛法慈悲的另一種體現。讓我們一起來聽聽。

（音樂）



第一個是遼寧省大連市蘇家村村民,孫桂玲的故事。二零零四年，孫桂玲到村附近一個很大的韓國鞋廠打工。由於每天接觸有毒的化學原材料，她在隔年得了白血病。

血液病是一個無底洞，不少患者在北京、天津等大城市看了一圈血液病，最後都是人財兩空。大連二院的醫生建議孫桂玲化療三到五年，然而孫桂玲是一個一貧如洗的農民工，根本無法負擔高昂的醫療費。

孫桂玲為了不拖累家人，不得不放棄了化療。那時的她，血小板指標只有一萬八千，而正常人是十八萬到三十二萬。也就是说当时孫桂玲的血小板指標还不到正常值的十分之一。醫生看到這個情況，就讓家屬準備後事。

就在這時，一位老年人告訴孫桂玲誠心念“法輪大法好，真善忍好”這九字真言，就會有轉機。然而孫桂玲受中共誣衊法輪功的宣傳影響，當時她不敢相信、也不太相信。然而不久後，眼看自己的生命就要走到盡頭了。在絕望中，孫桂玲開始誠心誠意的念起了“法輪大法好，真善忍好”。念到第二天，奇蹟真的發生了，孫桂玲的血小板指標由一萬八上升到了八萬，醫生都覺的奇怪。一位老教授說：“治療白血病這麼多年，沒有一例如此樂觀。在當今世界，白血病仍然是無法攻克的難關。”

而類似孫桂玲這般讓醫生覺得奇怪的現象,卻不是單一的個案,遠在四川的李茂林，他也有類似的經歷。

李茂林,一九八六年出生，是四川省廣漢連山鎮人。二零一三年，李茂林身體不適，年底时他住進了成都傳染病院，被確診為患隱性球菌腦膜炎加敗血症。一個月後，醫生說他已是敗血症晚期，最多能活一個月。醫生把藥停了，要李茂林出院回家。

李茂林回家後，他頭痛的要命，不想活了，他打自己的頭，割自己的動脈。李茂林开始交代后事了，他告訴母親，他死後要把他和奶奶埋在一起。全家人非常悲痛絕望，在地上鋪好了席子，等他死後好放在上面。

李茂林的姐姐看李茂林不行了，就打電話把修煉法輪功的麼婆叫來。那時，李茂林已說不出話來，只聽見親人在喊他的名字，聽到麼婆讓他默念“法輪大法好，真善忍好”，李茂林就在心裡一字一句的念了起來。念著念著，李茂林不知不覺睡著了。

等到他醒來时已是凌晨一點多了，神奇的是，他感覺自己好像什麼病都沒了。早上起床後，他还自己出去轉了一圈。鄰居見到他，驚訝的不得了，說：“昨天聽說你就要死了，今天怎麼就好了呢？”李茂林高興的告訴他們：“是法輪大法救了我的命！”

再一位是在香港人稱“李姑娘”，她的經歷。這位李姑娘人並不年輕,她已年過八旬了,而且她還是一位氣功師。

李姑娘是在北京學習氣功，一九九三年回到香港，成為一位氣功治療師，她經常向病友們分享養生之道，二十多年來,她治過上千名癌症患者。

二零一六年，李姑娘朋友的外孫得了血癌，外孙才三岁大。但這小孩李姑娘卻醫治不了，沒了辦法，李姑娘就和鄰居鐘太談起了這個煩惱。鐘太修煉法輪功多年，深知法輪功的功效，就對李姑娘說：“你信不信？教他念九個字“法輪大法好，真善忍好”。不要你花錢買，你就念，即使無效也沒有壞處。”

聽了鍾太的建議,李姑娘告訴了小孩的媽媽，孩子的母親并不大相信，但別無它法，姑且一試吧。於是，母亲握著孩子的手，在他耳邊象唱歌一樣，一遍又一遍的念著“法輪大法好，真善忍好”。

不久，驗血報告出來了，醫生說：“這幾天的驗血檢查結果挺好，可以出院了。”

三個月后再来復查，孩子沒事了。朋友告訴李姑娘說：“沒事了！什麼事都沒有了，孩子吃得、睡得、拉得、玩得。現在和姐姐出去玩了。” 就这样，孩子的血癌好了！

（音樂）

 主持人：听众朋友，我们听到的真实事例中，都是因為誠心的念“法輪大法好，真善忍好”這九字真言，就突破了當今醫學無法攻克的難題。為什麼僅僅念這九字真言，就能起這麼大的作用呢?那是因為法輪大法是真正高層次修煉的佛家大法,所以誠心念動“法輪大法好，真善忍好”這九個字，就能在身體裡產生正能量，歸正了不健康的因素。所以即便已經治癒上千名癌症病患的氣功師李姑娘,在她都束手無策的情況下,孩子也能奇蹟的康復,展現了佛法的超常。

法輪大法神奇殊勝，《法轮大法祛病健身显奇效》这个系列节目中·所講的事例，僅僅是大法威力·在世俗層面的一個小小體現。法轮大法能給人類帶來世間的福祉，而大法的神奇和殊勝·更是為了讓人返本歸真。


（音樂）
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